
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Úvodník 

Při příležitosti 30 let trvání naší diecéze jsme mohli, v neděli  22.3. při 

pobožnosti Křížové cesty v Paskově, zamýšlet se nad vztahy v naších 

farnostech, naších rodinách a také v širších vztazích. 

Na prahu doby Velikonoční v tom ještě chvíli zkusme pokračovat. 

I letošní Velikonoce mohou přinést novou naději: 

 Když v naší farnosti nezůstaneme jen u  velikonočního přání, ale ve 

svých skutcích zvěstuje každému - Ježíš vstal z mrtvých pro každého z nás a 

tím nás sbližuje  i navzájem. 

04/2026                                                                                                     DUBEN 2026 



Když v naších rodinách slyšíme slova  Zmrtvýchvstalého Krista –

„Pokoj vám“ a dává nám to odvahu zkvalitňovat, navazovat i vytvářet nové 

vztahy mezi sebou. 

Když v širších vztazích prosazujeme ne sebe, ale Ježíše Krista, který 

je „Cesta, Pravda a Život“. 

Velikonoční svátky plné nové naděje  a radosti, ale také odvahy být 

nositelem svědectví Boží lásky  

  Vám všem přeje a vyprošuje 

      P.Bohuslav Novák 

 

P.S. Na stolku s obětními dary v kostele je dotisk zmiňované pobožnosti 

Křížové cesty. 

 

      ZVEME VÁS ! ZVEME VÁS ! ZVEME VÁS ! ZVEME VÁS ! 

 
Čtení Bible  

Pondělí 13.04.2026  19.00 hod. na faře         Jan 1.kap. 

  27.04.2026  19.00 hod. na faře         Jan 2. kap. 

   

Náboženství pro dospělé 

Pondělí  13.4.2026   v 19:30 hodin na faře ve Staré Bělé 

- pokračování tématu Hlavní zásady života farnosti-zaměřeno na smysl 

Pondělí  27.4.2026   v 19:30 hodin na faře ve Staré Bělé 

- pokračování tématu Hlavní zásady života farnosti-zaměřeno na smysl 

 

Modlitební společenství Fatimského apoštolátu 

Každé úterý    po mši sv. na faře 

 

Adorace s příležitosti ke svátosti smíření 

Každý čtvrtek    17.00 – 19.00 hod. 

 

Modlitba breviáře 

Každé pondělí    od 06.00 hod.   

 

Rozjímavý růženec 

Každou první sobotu  6.40hod.  se modlíme v našem farním kostele, na 

přání Panny Marie Fatimské, rozjímavý růženec se zasvěcením, přidejte se k 

nám. 



Modlitba růžence v 19.00 hod. 

Každý den v 19.00 v kostele sv. Jana Nepomuckého (vstup přes sákristii). 

Za farnost, za kněze, za nemocné, za osobní úmysly přítomných. 

 

Večer chval 

Večer chval – v neděli 5.4. na slavnost Zmrtvýchvstání Páně – nácvik od 

15.00 hod. na faře, modlitba od 17.00 hod. ve farním kostele. 

       Lucka Ritzingerová 

 

Hnutí pro život  

Každou 3. středu v měsíci  ve farním kostele 

06.55 hod. – mše sv. za ochranu počatého nenarozeného života dětí. 

 

První pátky v měsíci 

Každý 1. pátek v měsíci mše svatá v našem farním kostele ráno v 06.55  

a večer v 18.00 hod. a v Krmelíně dle domluvy. 

 

Návštěva nemocných 

Pravidelná návštěva nemocných každý 1. pátek v měsíci. 

V dubnu to připadá na Velký pátek 3.4. v dopoledních hodinách. 

 

Farní knihovna 

Každou neděli po mši svaté. 

 

Udílení svátosti pomazání nemocných 

O neděli Božího milosrdenství 12.4. se bude udílet svátost pomazání 

nemocných. 

 

 

      SVATÝ  TÝDEN VELIKONOCE SVATÝ  TÝDEN 

 

 

Nepřetržitá adorace v Getsemanské zahradě a u Božího hrobu. 

Na Zelený čtvrtek po mši svaté začíná nepřetržitá adorace v Getsemanské 

zahradě a u Božího hrobu ( ve farním kostele), která končí na Bílou sobotu 

před obřady. Prosíme zájemce, ať se napíši na službu k Božímu hrobu. 

 



 

Pořad bohoslužeb o Velikonocích v naší farnosti: 2.4.- . 6. 4.2026 
 

Zelený čtvrtek 2.4.2026 

Stará Bělá 

18.00   Mše svatá     

19.00 - 24.00    Bdění v Getsemanech    

22.00 – 23.00  Společná adorace s otcem Bohuslavem 

 

Krmelín 

16.45   Mše svatá     

Po mši svaté do 20.00 hod.- Bdění v Getsemanech     

 

 

Velký pátek 3.4.2026 

Stará Bělá 

00.00 – 24.00  Nepřetržitá adorace    

07.30   Modlitba Ranní chvály   

09.00   Křížová cesta pro mládež na Krmelínský kopec 

   Sraz u farního kostela 

15.00    Křížová cesta      

18.00   Obřady Velkého pátku   

 

Krmelín 

09.00 – 15.00  Adorace u Božího hrobu    

   Korunka k Božímu milosrdenství, poté Křížová cesta 

15.00   Obřady Velkého pátku 

 

Bílá sobota 4.4.2026 

Stará Bělá 

00.00 – 19.00  Nepřetržitá adorace u Božího hrobu 

07.30   Modlitba Ranní chvály   

21.00   Obřady Velké noci     

 

Krmelín 

08.00   Modlitba Ranní chvály 

20.30   Obřady Velké noci 

 



 

Neděle Hod Boží velikonoční 5.4.2026 

07.30 a 09.00   Mše svatá + žehnání pokrmů Stará Bělá 

08.45                   Mše svatá + žehnání pokrmů Krmelín 

10.00          Mše svatá + žehnání pokrmů Proskovice 

 

Velikonoční pondělí 6.4.2026 

07.30   Mše svatá    Stará Bělá 

08.45   Mše svatá    Krmelín 

10.00   Mše svatá    Proskovice 

 

 

 

 

TIPY Z  FARNÍ KNIHOVNY          TIPY Z FARNÍ KNIHOVNY 

 

Neumělcům života 

Marek Vácha 
Jde o Váchovu knihu už z roku 2014, která 

byla původně určena těm, kdo si nepatří 

mezi ty TOP křesťany, dívky, chlapce, 

studenty apod. Autor se vyznává 

k náklonnosti právě k lidem, kteří jsou si 

nejistí, stojí často tiše na okraji, protože se 

nepovažují za někoho výjimečného. Malá 

knížka, která má hodně co říci všem, kdo 

se svým životem snaží vytvořit originální 

dílo, které od pradávna zamýšlel náš 

Stvořitel. 

Ukázky z knihy:    

A ještě důrazněji vyslovil totéž rabi Zusja 

krátce před smrtí: „V příštím světě se mě 

nebudou ptát: „Proč jsi nebyl 

Mojžíšem?“ Zeptají se mě: „Proč jsi nebyl Zusjou?““ 

Na začátku listopadu si to připomínáme na svátek Všech svatých. Každý 

svatý září jiným způsobem, každý svítí jak v chrámových vitrážích jinými 

plameny charismat a až budu jednou já sám před Bohem, otázka nebude stát, 



proč jsem nebyl svatým Petrem nebo proč jsem nebyl svatým Pavlem nebo 

proč jsem nebyl jako Don Bosco. Otázka bude, proč jsem nebyl sám sebou, 

proč jsem svou svatost nebudoval svým unikátním způsobem, proč jsem 

svůj obraz nemaloval svou paletou, proč jsem Světlu nenastavil svůj hranol. 

Jsem pozván k prvovýstupu, k cestě, po které přede mnou nikdy nikdo 

neprošel a o které se vlastně ani dopředu neví, kam vede a zda je v lidských 

možnostech. Svatí jsou cennou inspirací. Inspirací, ne vzorem ke kopírování. 

Svatí zde nejsou od toho, aby byli napodobováni, abychom šli v jejich 

šlépějích, ale abychom byli povzbuzeni, že na cestě vzhůru nejsme sami, že 

jejich karabiny zvoní na skále vedle. 

Když má razič mincí před sebou hroudu zlata, razí mince tak, že všechny 

jsou krásně stejné, jedna jako druhá. Když ale Bůh tvoří člověka k svému 

obrazu, je každý člověk jiný. 

Nejsou dvě stejné tváře na Zemi. Je nás sedm miliard různých tváří a každá 

je jiná, sedm miliard různých tváří, sedm miliard osudů. Není obyčejný 

člověk, není obyčejný křesťan. 

Proto mě tak popouzí řeči o ovečkách v kostelních lavicích nebo o 

babičkách v kostelích. Každá z těch babiček má jméno, příběh, vzpomínky, 

každá prožila jedinečný život, každá je jedinečná a unikátní, každá žila 

v tomto čase v této zemi, v tomto prostoru, každá vepsala své silokřivky do 

tohoto života, každá je jedinečným vláknem v tapiserii živého, každá měla 

své lásky i své smutky. Nejsou nikde na světě ovečky, jsou inteligentní, 

přemýšliví lidé, každý má jinou tvář, jiný příběh, jiný osud. 

To děsivé na Auschwitz bylo právě toto – vzít lidem jedinečnost. Nejprve 

kulturu, jejich knihy, jejich koncerty, hudbu, divadla a jejich svět, pak i 

jejich náboženství, synagogy a svitky, pak i svobodu a jméno a na místo 

jména bude jen číslo vytetované na ruce. Pak oblečení a vlasy, pak 

individualitu, až zbyly jen ty kosti a na závěr byli lidé zbaveni i svého těla, 

které jediné jako vychrtlý kus proteinů zbylo. To božské je přesně opačné: 

dítě při narození dostává jméno, je přivítáno celou rodinou a přáteli, 

pokřtěno či obřezáno jako toto jedinečné a neopakovatelné dítě s tímto 

jménem a příjmením, …  Mystici říkají, že duše lidí se od sebe liší ještě 

mnohem více než jejich tváře. 

Markéta Jurišicová 

Informace o knihách ve farní knihovně naleznete na: 

www.knihovna.farnost-starabela.cz 

 

 



Mše svatá v měsíci dubnu 2026  
Proskovice 
5.4. 10.00 Za + rodiny Štýbrovou, Zezulkovou a Vichnarovou.                     

    Příspěvek do fondu MOST                             Zmrtvýchvstání Páně 

6.4. 10.00 Za dar zdraví a Boží ochranu pro žijící rodiny Slatinské 

 a Korpasovou.                                                       Ponděli velikonoční 

12.4. 10.00 Za Štěpána Hynka, jeho manželku a rodinu Šugarovou.  

                                                                                   2. ne. velikonoční 

19.4. 10.00 Za rodinu Janowiakovu a rodinu Blachovu a duše v očistci.  

                                                                                 3. ne. velikonoční  

26.4. 10.00 Za Františku Andrýskovou, manžela a rodinu Tomisovou    

     Sb. na farnost                                                       4. ne. velikonoční 

 

Krmelín 

2.4. 16.45 Za biskupy, kněze a bohoslovce                                 Zelený čtvrtek 

3.4. 15.00 Obřady Velkého pátku       Sb. na chrámy ve Sv. zemi         Velký pátek 

4.4. 20.30 Za farníky                .  Sb. na chrámy ve Sv. zemi                 Bílá sobota 

5.4. 08.45 Za + rodiče Jana a Martu Sládkovy, Josefa a Andělu Zawadovy, jejich syna  

Mariana a živou i + rodinu.        Sb. na fond MOST               Zmrtvývstání Páně 

6.4. 08.45 Za Aničku Puchalskou a rodinu.                                  Velikonoční pondělí 

12.4. 08.45 Za Václava a Karlu Šperlínovy a živou rodinu. 

19.4. 08.45 Za Václava a Marii Zezulkovy, syna Václava a za živou a + rodinu. 

26.4. 08.45 Za Aloise Šperlína, manželku Alici, syna Petra a rodinu z obou stran.            

                                                                                Sbírka na na farnost 

     

Stará Bělá 

1.4. 06.55 Na poděkování za 90 let života a požehnání pro celou rodinu. 

2. 18.00 Za farníky                                                                         Zelený čtvrtek 

3.  06.55 Obřady Velkého pátku          Sbírka na chrámy ve Svaté zemi (v kapli) 

4. 21.00 Obřady Bílé soboty –    Za farníky         Sb. na chrámy ve Svaté zemi  

5. 

Ne 

07.30 

09.00 

Za pomoc Ducha svatého u  maturity a zkouškách  

Za farníky                                             Slavnost  Zmrtvýchvstání Páně     

                                                            Sb.- příspěvek do fondu MOST 

6. 07.30 Za Miroslavu Kubicovou, manžela a rodiče. 

7. 18.00 Za Jaromíra Cholevu, jeho manželku Svatavu, jejich syna Jaromíra a 

jejich rodiny. 

8. 06.55 Za + Jana Gábora, 2 manželky, sourozence a duše v očistci. 

9.  06.55 Za + Slávku Kubicovou a manžela. 

10. 18.00 Za Rostislava Holaina, manželku, rodiče, sourozence z obou stran a 

požehání pro celou rodinu. 

11. 07.30 

 

18.00 

Za narozeniny dcery a vnuka, celou živou rodinu, za dar víry a ochranu 

Matičky Boží a celého nebe. 

Za + Ludmilu Valovou, snachu Marii, vnučku Marušku a živou rodinu. 



Amen, amen, pravím vám: Kdo přijímá toho, koho já posílám, přijímá 

mne, kdo však přijímá mne, přijímá toho, který mě poslal.  

            Jan 13,20 

12. 

Ne 

07.30 

09.00 

Na poděkování za 90 let a celou živou a + rodinu. 

Za Stanislava Hoduru, sestru Jiřinu s manželem, neteř Marcelu a rodiče z obou 

stran.                                                                                2. neděle velikonoční 

13- 06.55 Na poděkování za dar života s prosbou o Boží požehnání v přijímacích 

zkouškách. 

14. 18.00 Za pana Jana a Marii Doležílkovy. 

15. 06.55 Za ochranu života děti od početí do přirozené smrti. 

16. 06.55 Za + Jiřinu a Jiřího Hořínkovy a za živou rodinu. 

17. 18.00 Na poděkování za 35 let života a živou rodinu, 

18. 07.30 

18.00 

Za + Oldřicha Zdráhala, manželku Julii a rodiče z obou stran. 

Za Ladislava Nováčka, manželku, 2 dcery, 3 vnuky, duše v očistci a 

živou rodinu. 

19. 

Ne 

07.30 

 

09.00 

Poděkování za dar života s prosbou o dar víry a dary Ducha svatého 

pro rodiny Hořínkovou, Myškovou a Radičovou.     3. ne. velikonoční 

Za farníky 

20. 06.55 Za + Stanislava Nováčka, rodiče  a duše v očistci. 

21. 18.00 Za Jiřího Adámka, rodiče z obou stran, sestru, 2 bratry a živou rodinu. 

22. 06.55 Za + Jarmilu Minkovičovou a manžela. 

23. 06.55 Za + Jaromíra Šindela, manželku, syna Jaromíra a vnuka Daniela. 

24. 18.00 Za rodinu Stuchlou a poděkování za dar života, víry a přijatá 

dobrodiní. 

25. 07.30 

 

18.00 

Na poděkování za 40 let manželství s prosbou o Boží ochranu a 

požehnání pro celou rodinu. 

Mše svatá 

26. 

Ne 

07.30 

09.00 

Na poděkování za 25 let manželství a Boží ochranu pro celou rodinu. 

Za farníky.         Sb. na opravu lavic                           4. ne. velikonoční 

27. 06.55 Za rodiče, prarodiče, 2 bratry , za duše v očistci a za nemocnou sestru 

Hanku. 

28. 18.00 Za + Jaroslava Valu, manželku, syna , živou  a + rodinu. 

29. 06.55 Za Jana Sýkoru, manželku Amálii, 2 syny a duše v očistci. 

30. 06.55 Za + Annu Królovou. 

 

 


